

6. Bursă în domeniul arhivare interviuri efectuate în anii 1980 cu intelectuali maghiari din România

Tipul bursei de cercetare: 1 bursă aspirant pentru tineri specialiști (3 luni)

Descriere

Există mai multe colecții de interviuri realizate de către cercetători și jurnaliști în timpul comunismului care nu au fost făcute niciodată public și nu au fost încă capitalizate în scopuri științifice.

Scopul prezentei burse de cercetare este arhivarea unei astfel de colecții care conține interviuri efectuate în anii 1980 cu intelectuali maghiari din România de către Gusztáv Molnár. Lucrările constau în digitizarea materialelor audio de cca. 45 de ore, identificarea informațiilor necesare arhivării, extragerea unor informațiilor referitoare la conținutul interviului, respectiv construcția unei baze de date.

Această bursă se adresează tinerilor specialiști în pregătire interesați în studierea diferitelor aspecte ale regimului comunist, cercetarea și documentarea vieții minoritare din România.

La sfârșitul stagiului de 3 luni, bursierul va preda la ISPMN varianta digitizată a interviurilor și baza de date care conține datele de arhivare și informațiile referitoare la conținutul interviurilor.

Activitatea bursierului va fi coordonată de cercetători științifici ISPMN, și va fi monitorizată și evaluată prin ședințe lunare.

Cerințe

Studii de specialitate în domeniul științelor socio-umane

Cunoștințe metodologice, în special cunoștințe referitoare la realizarea, arhivarea și prelucrarea interviurilor

Studii și/sau lucrări în domeniul istoriei/prezentul minorităților naționale din România, în special a minorității maghiare

Cunoștințe tehnice necesare digitizării

Criterii de selecție

Cunoștințe metodologice

Cunoștințe referitoare la istoria minorității maghiare

Capacitate de a efectua digitizarea materialelor audio

Capacitate de analiză și sinteză

Metode de selecție

1. Analiza dosarului

CV (experiență în cercetări, studii, angajări anterioare)

Adeverințe, copii de diplomă (cele menționate la cerințe)

Scrisoare, eseu de motivare (300-600 cuvinte)

2. Interviu pe baza scrisorii de motivație și a dosarului